

让爱车远离 PM2.5

帝豪 EC8 车内空气质量表现抢眼

去年,包括北京在内的全国多个城市遭受严重空气污染,户外环境受到前所未有的关注,很多人希望处于相对封闭的空间内以逃离空气污染,于是驾车出行成为大多数人的选择。但是汽车轿厢的相对封闭,就能保证车内空气质量令人放心吗?

吉利汽车自2007年起,就已经开展回收利用技术研究工作,目前已建起一整套回收利用工作体系,主要包含4个方面:整车材料

有害物质控制、零部件及材料可回收性研究、整车回收率计算系统以及整车零部件材料信息管理系统。

为控制整车材料中有害物质,吉利对供应商进行了筛选和技术提升,为企业应对欧盟和国内汽车回收法规奠定了坚实基础。同时,吉利在整车的设计阶段就设定了回收目标,并在研发文件中添加环保要求。此外,吉利还与第三方权威检测机构进行合作,避免了铅、镉、汞、六价铬等有害物质的使用。

在此之前,国内22家消费维权单位联合北京市劳动保护科学研究所,开展了“汽车室内空气质量比较试验”活动,主要检测汽车内与人体接触的汽车座椅、头枕、方向盘等内饰中的多环芳烃含量,委托了国家及国际多方认证的第三方检测机构CTI华测检测技术股份有限公司进行检测试验。被检测的全部32个品牌,共计44款车型中,有11款车型内饰中的致癌物多环芳烃含量超标,而自主品牌

吉利帝豪 EC8的多环芳烃含量仅为0.2mg/kg,而其他6项挥发性有机物几乎检测不出来,是为抽检车空气质量最好车型之一。

吉利汽车本着保护驾乘健康、车内环境的原则,在帝豪 EC8的研发阶段就把“绿色、环保”提升到了战略高度。产品生产前,采用绿色环保材质;生产中,采用绿色环保工艺,譬如减少胶水的使用量,采用机器人喷涂、座椅采用的真皮全部经过特殊处理,降低有害物

质;生产后,进行环保测试的严格检测。

不仅如此,EC8所搭载的由吉利自主研发的GeTec高效绿色节能发动机,在排放减污方面同样出色。实际上,作为一家极具社会责任感的自主品牌车企,吉利汽车在汽车安全、环保领域一直以来都走在中国汽车业前沿,而这也是当前中国汽车制造业,希望与国际接轨,参与国际竞争必不可少的。

“2013款增值版”凯美瑞感恩上市



屡创奇迹的凯美瑞,在上市81个月之后,再次创造奇迹!3月13日,广汽丰田宣布凯美瑞国内销量突破100万辆,以6年9个月同级别车中最短时间挺进“百万辆俱乐部”,延续着一直以来的“凯美瑞速度”,也为后来者树立了一个难以逾越的标杆。

为回馈消费者,凯美瑞“2013款增值版”在当天宣告上市,新增

2.0E精英版、2.0G舒适版和2.5G舒适版三款车型,以17.98万元起的官方售价,再创中高端车性价比新高度,为消费者带来更加物超所值的选择。

在传承第六代凯美瑞核心优势的基础上,第七代凯美瑞以动力、安全、设计三大创新科技塑造出“全面领先,完美均衡”的全新产品价值,创立了中高端车的价值新

基准。在动力方面,第七代凯美瑞配备了丰田全球领先的“ACIS智能谐波增压进气系统”等先进科技,实现了动力性能和燃油经济性的革命性突破。安全方面,在配备丰田独步全球的GOA车身基础上,第七代凯美瑞率先移植了此前只有在豪华轿车上才装备的BSM盲区监控系统、PCS预碰撞系统、ACC主动巡航系统和AL-TPWS自定位胎压监测系统等安全技术,以安全科技的新标杆,创下C-NCAP五星+的同级最佳成绩。

搭载丰田油电混合双擎动力技术的混合动力凯美瑞,实现了超强动力与超低油耗、超低排放的完美统一。其百公里油耗仅5.3L,甚至低于1.3L排量的小型车,动力则完全媲美3.0L的汽油版,在尾气排放上更是符合世界上最严格的排放标准。

混合动力技术让凯美瑞又一次站在中高端车科技的制高点,为中高端车市场确立了高技术含量、高燃油经济性、极低排放、高成熟可靠性、低维护成本的五重标杆。

斯柯达 Rapid 昕锐惊艳亮相

日前,上海大众斯柯达品牌全新车型Rapid昕锐正式启动预售,奏响了进入中国市场的序曲,这也将是上海大众斯柯达继明锐、晶锐、昊锐之后推出的第四大产品。

作为概念车Mission L的量产车型,斯柯达 Rapid 昕锐于2012年的巴黎车展正式与公众见面,并于2012年10月在欧洲上市。“Rapid是一款极富感染力的轿车,它设计精准,风格恒久,外观优雅,轮廓清新。它拥有完美的车身比例,明朗的外形设计及硬朗的线条,这彰显了斯柯达品牌自信的一面。”斯柯达汽车首席设计师JozefKaban介绍。作为上海大众斯柯达品牌即将推出的第四大战略车型,Rapid以“昕锐”之名于今年3月6日正式启动预售,清新时尚的设计风格迅速赢得了市场和业界的广泛好评。

在Rapid昕锐身上,前脸在秉承斯柯达经典设计元素

的基础上焕发新貌,大量采用的横向线条让前脸显得更为大气。与此同时,在Rapid昕锐上,斯柯达家族式的水滴形车标设计也得以再度进化,格栅和车标分离开来,更为大气的翼展式格栅体现了斯柯达家族新的设计语言。与Mission L一脉相承,Rapid昕锐的前大灯和雾灯组合将四叶草的设计灵感变为现实,赋予了轿车年轻的活力感。整车线条干练而锐利,如水晶切割般硬朗,极富雕塑美感。

Rapid昕锐采用了双拼风格的内饰,既有色彩上的层次感,又有材质上的混搭,兼具温馨与时尚。在满足视觉美感的同时,Rapid昕锐也充分考虑到了功能性和实用性,在整体内饰布局上力求舒适和实用,极富人性化的倾斜T型中控台设计,全新设计的方向盘、全新的换挡杆和座椅设计等等,共同营造了一个温馨舒适的人性化驾乘环境。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-672-9888 | www.emgrandauto.com



实干 笃行 表里如一

吉利帝豪全新EC8,向矢志前行的实干家致敬!

帝豪 EC8
新境界 从超越

思行如一,行且坚毅。一如吉利帝豪全新EC8,大气沉稳的气息渗透至每个细节;搭载全新流云动力总成(GeTec高效引擎+DSI 6AT手自一体变速器),带来流畅自在的平顺驾控;吉利专利BMCS爆胎监测与安全控制系统,灵活应对并化解危机;NVH全方位静音工程,成就静谧的舒适天地;更享有5年或15万公里超长保修服务*,抛开后顾之忧,畅享驾乘无忧。吉利帝豪全新EC8,表里如一,与新时代的实干家一道矢志同行!

*注:5年或15万公里的保修服务中,各零部件保修期以《保修保养手册》为准

帝豪
EMGRAND
——开创新格局——

授权经销商 • 聊城市鲁翔汽车销售有限公司 光岳北路江北汽车城 8529996 24小时服务热线8529995 • 聊城吉利汽车超市 开发区泰山路 8806600
• 临清鲁翔 5168999 • 东阿华通 3271234 • 冠县顺达 5287118 • 莘县龙翔 6115666 • 阳谷通达 6391111 • 高唐荣兴 3981555 • 在平金达 4289118

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV